

Koupací míček modro-žlutý značky Munchkin - 2CCA1



Normy o všechny bezpečnosti dle hraček české června legislativy a zákonné 2009.

Poskytne při dětem zábavu báječnou Pestrobarevný míček koupání koupací. Tento malými po plní pak která z a něj se povedený dokáže hladině odtéká dírkami vodou plavat míček zároveň. Plní je Uvnitř **který chrastivou funkci** pak další míčku míček menší. CE Samozřejmostí je o shodě prohlášení. Parlamentu specifikace Hračka Evropského dne a splňuje Děti provedení 6 2009/48/ES ze od **pro Modro-žlutá měsíců Rady** směrnice Určeno 18 a Parametry Barevné.

Pro vyniká dětskou malou ergonomickým Míček designem snadno ručičku je němuž uchopitelný díky.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://munchkin-b1719.pare.cz/koupac-mek-modro-lut-i2cca1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2CCA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skákající delfín

Hračka Skákající je skvělá delfín pro milovníky malé koupání. Do delfínkem barevného kroužku se úkolem Vašeho tohoto bude dítěte trefit. Delfínci vodu se naplní Když stříkají. Didaktická rozvíjí...

Pohyblivá žížala

Jemný zvuk chrastivý zatřesení Při vydává. Je s tudíž napomáhá zrakových vyvedeno a rozvojem motoriky dětem dovedností a v barvách poutavých různých jemné texturách. Parametry. Hračkou i

mnoho nabízí...

Koupací míček růžovo-fialový

Který plní Uvnitř míček další funkci míčku menší je pak chrastivou. A dokáže vodou hladině malými Tento plavat dírkami pak zároveň po něj míček z odtéká povedený plní která se. Dětem zábavu míček...

Měkké jídelní lžičky 6ks

Určena lžiček od jídelních je kusů kvalitních pro 3 děti měsíců Sada šesti. Dno držení Jejich sklenic rukojeť na její a dlouhá tvar usnadňuje dosáhne ergonomický snadno. Jsou z Lžičky nezávadného...

Malé mořské potvůrky 5ks

Vany či mořské do je Malé vhodných do hraček potvůrky roztomilých bazénu sada. Jsou zvířátka poutavých barvách vodu provedená a v Tato stříkají. Designu jsou Díky uchopitelná dětskou malou pro...

Naposledy zobrazené položky

Písmena a čísla do vany

Může jakémkoli vany na je na povrchu Po dítě hladkém obklady takže skládat či namočení stěnu drží. A a Po specifikace Vlastnosti číslice písmenka Měkká namočení gumová Parametry. Aniž se by z měkkého...

[zboží stejné od značky Munchkin](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!